

代表中国队出征布达佩斯

何杰将首次踏上田径世锦赛赛场

本报讯 (记者 高晓刚)2023年田径世锦赛将于8月19日至27日在匈牙利首都布达佩斯举行,中国代表团派出41名运动员参加17个项目的角逐。全国马拉松纪录保持者、宁夏田径运动员何杰将参加男子马拉松项目的比拼,这是宁夏运动员首次踏上田径世锦赛的赛场。

本届世锦赛中国队派出了由何杰、杨绍辉、丰配友组成的阵容参加男子马拉松比赛。从个人最好成绩来看,何杰2:07:30,杨绍辉2:07:49,

丰配友2:09:21,这是历届世锦赛中国报名成绩最佳的一套阵容。大赛经验方面,杨绍辉有多哈、尤金两届赛事经历,何杰去年在柏林完成海外首秀,丰配友则是第一次代表国家在海外作战。虽然今年国内马拉松项目成绩得到较大提升,但能否在国际顶尖赛场取得成绩,挑战性不言而喻。

布达佩斯位于多瑙河中游,是欧洲知名的体育之都,属温带大陆性气候,全年高温期集中在七、八月,对于耐力项目来说将是一场考验。

何杰参加的男子马拉松项目将在北京时间8月27日13时鸣枪。

2023年是中国田径协会成立70周年,亦是国家田径建队70周年,同时是创始于1983年的田径世锦赛40周年——本次布达佩斯之旅意义非凡。汇聚各国高手的世锦赛舞台,除了争金夺银的目标,也是年轻运动员积累经验的极好机会。何杰能否在世锦赛首秀上创造奇迹,让我们将目光锁定布达佩斯。

ITF国际男子网球巡回赛收拍 中国选手崔杰勇夺单打冠军



崔杰在比赛中大力回球。

本报讯 (记者 高晓刚)8月20日上午,2023年ITF国际男子网球巡回赛(银川站)正选赛男单决赛在两名中国选手之间展开,经过激烈比拼,崔杰战胜孙发京,摘得本次比赛男单冠军。在19日进行的男双决赛中,中国选手肖霖昂/泰国选手沙维亚组合战胜了中国组合孙浅/唐盛,捧得双打冠军奖杯。

本次比赛由ITF(国际网球联合会)授权,中国网球协会、自治区体育局主办,宁夏体育馆承办,宁夏体育科技中心、宁夏体育产业发展服务中心、宁夏网球运动协会和宁夏体育产业协会协办。赛事级别为2.5万美金,是ITF职业网球巡回赛中级别最高的赛事。

比赛共有来自智利、美国、韩国、瑞士、德国、澳大利亚、日本、英国和东道主中国等20多个国家和地区的80余名职业选手参加。在为期8天的比赛中,各路选手为宁夏球迷带来一场场精彩的网球盛宴。



中国选手崔杰(右)、孙发京分别获得单打冠、亚军。

ITF赛事是职业网球选手运动生涯的必经阶段。宁夏已连续成功举办了4届ITF国际男子网球巡回赛,是西北地区唯一举办该级别网球职业赛事的省区,受到了社会各界的好评,产生了良好的社会效益。

自治区体育局相关负责人表示,本次赛事不仅为宁夏网球运动员与国际高水平网球运动员交流学习提供了良好平台,也进一步促进了宁夏网球运动的普及、发展和竞技水平的提高。

全民“键”身 “脚”逐冠军 宁夏第十二届毽球锦标赛开赛



比赛现场。本报记者 高晓刚 摄

本报讯 (记者 高晓刚)8月19日,2023年宁夏全民健身运动“汇”暨第十二届毽球锦标赛在银川开赛,来自全区各地的近400名毽球爱好者在宁夏亲水体育中心训练馆隔网相战,“脚”逐冠军。

本次比赛由宁夏体育总会指导,宁夏社会体育服务中心主办,宁夏毽球协会承办,设有毽球三人赛和五人大白键混合赛2个大项,甲组、乙组、混合组(企事业、机关、学校团体)3个组别,分不同年龄段。

比赛现场,毽球高手们展开激烈厮杀,平推、倒钩、凌空扫射等高难度进攻、防守动作频频亮相,扣人心弦。“踢毽子不光是脚上功夫,头顶、双肩、前胸、大腿等部位都要调动起来,全身各个部位都得到了锻炼,也增加了身体的灵活性。作为一个群体项目,大家一起踢毽球,有说有笑,其乐融融。”参赛选手周春雨说。

据宁夏毽球负责人介绍,“毽球运动是一项简单易学、老少皆宜的体育项目,由于参赛门槛低、覆盖人群广、受益群体多,在我区已成功举办了11届锦标赛。今后,在自治区体育局的大力支持下,我们会积极开展毽球系列赛事活动,吸引更多的人参与‘键’身。”宁夏毽球协会负责人说。